

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Град Сомбор
ГРАДСКА УПРАВА
**ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ
И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ**

Број: 320-318/2018-XI
Дана: 14.05.2018.године
Сомбор

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Због учестале узурпације - одоравања некатегорисаних атарских - пољских путева који су у јавној својини града Сомбора, моле се сви закупци државног пољопривредног земљишта као и власници катастарских парцела које се међе са атарским путевима да престану са даљом узурпацијом истих.

Одељење за пољопривреду и заштиту животне средине Градске управе града Сомбора у складу са Одлуком о заштити пољопривредног земљишта, усева и засада, пољских путева и канала од пољске штете („Сл.лист града Сомбора“ бр.1/2011 и 27/2016) надлежно је да изда прекршајни налог односно поднесе прекршајну пријаву против узурпатора односно лица које самовласно заузме површину атарског-пољског пута. Наиме, поменутом Одлуком у члану 7. прописано је: "Ради очувања како величине тако и стања проходности путева забрањено је одоравање површине пута као и на било који начин спречавање проходности путева. Сваки грађанин има једнако право коришћења и обавезу очувања пољских путева."

Подсећамо да је Одељење за пољопривреду и заштиту животне средине са овим активностима кренуло 01.11.2017.године, и да је до сада извршено колчење-омеђавање једног атарског-пољског пута у к.о. Алекса Шантић, једног атарског-пољског пута у к.о. Риђица и атарског-пољског пута у к.о. Растина, с тим да је према узурпатотима поступљено у складу са позитивним прописима.

Благовремено, указујемо да ће се ове активности наставити односно да ће се приступити, полазећи од записника Пољочуварске службе града Сомбора издавању налога за израду скице узурпираног атарског-пољског пута и потом издавању налога за колчење истог на терену сагласно пројекту атарског пута који се налази у РГЗ Служби за катастар непокретности Сомбор.

Ово саопштење поред објављивања на званичној интернет презентацији града Сомбора и у средствима јавног информисања биће истакнуто и на огласној табли сваке месне заједнице.

Пре издавања налога за колчење атарског-пољског пута на терену, о истом ће се обавестити месна заједница на чијој територији се налази предметни атарски пут као и пољочувари ради упознавања грађана о дану и времену колчења конкретног атарског пута на њиховој територији. Наведено обавештење објавиће се и на званичној интернет презентацији града Сомбора и у средствима јавног информисања.

НАЧЕЛНИК

Владимир Катанић дипл. правник

